

„10-es Katalógus kiadás” kártyák Valdorához Hat speciális megbízaskártya a Valdorához



Az alap Valdora szabályait kell használni, a következő változtatásokkal:

Játék előkészületek: A hat speciális megbízaskártyát egymás mellé, képpel felfele a tábla mellé kell rakni.

Megbízaskártya vásárlása: Ha a játékos a megbízaskártya vásárlása akciót választja valamelyik megbízás könyves városban, akkor a tábla mellé tett speciális megbízások is elérhetőek számára.

A speciális kártyák nem tartoznak egyik könyvhöz sem.

A speciális megbízások **ára 2 érme.** (Kettő ezüst színű sáv van rajtuk.)

A játékosnak **legfeljebb 1 nem teljesített speciális megbízaskártyája** lehet. A speciális megbízaskártya is beleszámít a nem teljesített megbízaskártyákba. Ha a játékos egy újabb megbízást akar szerezni annak ellenére, hogy elérte a nem teljesített megbízások maximumát, akkor egy speciális megbízást visszaadhat. Ez a különleges megbízaskártya visszakerül a tábla mellé.

Megbízások teljesítése: Ahhoz hogy a játékos teljesítsen egy speciális megbízást, el kell döntenie, hogy a két ábrázolt patrónus melyikéhez viszi a drágakövet. Nem szükséges a megbízás kártya megszerzésekor eldönteni, hogy melyik patrónushoz viszi. Függetlenül attól, hogy melyik patrónus megbízását teljesítette a játékos, két szín közül választhat, amikor felbérlí a mesterembert.

Tanács: Ha a választott színű lapka mindegyike elfogyott, a játékos a következő elérhető színből kap egy lapkát, mint rendesen. A játékos akkor is kap mesterember lapkát a patrónus színében, ha bármilyen „normál” megbízást is teljesít ugyanebben a körben.

Speciális eset a Valdora extrában – 4-es számú kártya: a különleges megbízás ára akkor is 2 érme, ha az a negyedik megbízás, amit a játékos megvásárol.

Megjegyzés: e szabályba a kártyák az eredeti méretben kerültek bele, azaz kinyomtatásával, és a megfelelő preparálással a kiegészítőhöz juthatsz.

Szerző: Michael Schacht, Illusztrátor: Franz Vohwinkel, Magyar fordítás: Dunda

Valdora kiegészítő – Abacus kiadó féle képeslap kiegészítő (5-ös számú)



Óvatosan vágjátok ki a 3 új műhelylapkát a vékony fekete vonalak mentén.

Az alap Valdora szabályai érvényesek, az alábbi változtatásokkal:

A játékosok számának függvényében tegyetek új műhely lapkákat a játékba: Három játékos esetén egy tetszőleges új lapkát, négy játékos esetén két új műhelylapkát. Öt játékos esetén mind a három műhelylapka játékba kerül.

Ha a játékosnak van két ugyanolyan színű műhelylapkája, és teljesít egy ugyanilyen színű megbízást, akkor kettő bónuszlapkát kap.

Megjegyzés: e szabályba a képeslap az eredeti méretben került bele, azaz kinyomtatásával, és a megfelelő preparálással a kiegészítőhöz juthatsz.

Szerző: Michael Schacht, Illusztrátor: Franz Vohwinkel, Magyar fordítás: Dunda

További rendelés – plusz megbízáslap



Tegyétek a plusz megbízást középre, képpel felfele.

Ha egy játékosnak van 2 aranya és egy tetszőleges drágaköve, akkor teljesítheti a megbízást, amennyiben elmegy a fehér házú patrónushoz, és a drágaköveket az elhasznált drágakövek területére teszi. Ez után a megbízaskártyát, mint rendesen, a kalandorkártyája alá teszi, és megkapja a megfelelő mesterember lapkát.

Megjegyzés: e szabályba a plusz megbízáslap az eredeti méretben került bele, azaz kinyomtatásával, és a megfelelő preparálással a kiegészítőhöz juthatsz.